
PLOŠČINA PRAVOKOTNIKA
(zapiši naslov v zvezek)

O ploščini pravokotnika si preberite v učbenik na str. 151

Povezava do posnetka

https://drive.google.com/open?id=1LsqAKuL0Rptad_g0FEBTNnaLJH7UCoIl


1. a) Izračunaj velikost prekrite sprednje stene v učilnici, ki je v obiki 

pravokotnika, s štetjem pl. enot (velikost ene ploščice je 225 cm2).

Koliko ploščic je položenih v dolžino na sprednji steni učilnice? 7 ploščic

Koliko ploščic je položenih v višino? 10 ploščic

Koliko ploščic prekriva steno? 70 ploščic 

Kolikšna je velikost prekrite stene s ploščicami v 𝐦𝟐?

Odg: Velikost pokritega dela stene je 70 · 225 𝐜𝐦𝟐= 15750 𝐜𝐦𝟐.

Pretvorimo: 15750 cm2 = 157,5 dm2 = 1,575 m2

b)

Velikost prekrite stene je enaka ploščini pravokotnika z dolžino 

7 ploščic (dolžina oz. širina ene ploščice je 15 cm) in višino 10 ploščic 

ter jo izračunamo takole: 

p = (7 · 15 cm ) · (10 · 15 cm ) = 105 cm · 150 cm =  15750 cm2 = 1,575 m2.

Zapiši v zvezek, kako izračunamo ploščino:                                   

Ploščino pravokotnika (p) izračunamo tako, da pomnožimo 

dolžini sosednjih stranic: dolžino (a) in širino (b). 

To zapišemo z obrazcem: p = a · b



Ne pozabi: merski števili dolžin obeh stranic morata biti izraženi z isto mersko enoto, če 

nista, ju moraš pretvoriti v isto mersko enoto!

Sedaj reši v učbeniku str. 153 naloge: 1.a), 2.a)b), 3.a in str. 154: 5. in 11. nalogo.

https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1240/index6.html

2.  

Pravokotniku označimo dolžino z a, širino z b. Zapiši ploščino

pravokotnika (p) z dolžino a in širino b ter izračunaj ploščino

pravokotnika.

a)

b)  a= 0,9 dm = 9 cm

b= 40 mm = 4 cm
p = a · b

p = 4 cm  ·  6 cm 

p = 24 cm2

p = a · b

p = 9  ·  4 

p = 36 cm2

https://eucbeniki.sio.si/matematika6/1240/index6.html

